



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 29 Ιουλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης συγχαίρει τους νέους φοιτητές

Ανακοινώθηκαν χθές από το Υπουργείο Παιδείας τα αποτελέσματα των εισαγωγικών εξετάσεων για τα ανώτατα εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδος.

Με αυτή την ευκαιρία ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε:

« Απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια, σε όλους τους μαθητές και μαθήτριες που πέτυχαν την εισαγωγή τους στα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας μας.

Η πολύχρονη προσπάθεια και οι κόποι τους επιβραβεύτηκαν με αυτήν την επιτυχία, η οποία αποτελεί τον θεμέλιο λίθο, για να κάνουν πράξη τα οράματα και τους στόχους τους, για το μέλλον.

Θερμά συγχαρητήρια επίσης απευθύνω και προς όλους εκείνους που έδωσαν τον δικό τους αγώνα, που όμως δεν ευοδώθηκε και δεν κατάφεραν την είσοδό τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Τίποτα δεν τελειώνει εδώ, αντίθετα ο αγώνας και η προσπάθεια για μάθηση και επαγγελματική καταξίωση συνεχίζεται και σίγουρα θα υπάρξουν κι άλλες ευκαιρίες, για να πραγματοποιηθούν οι στόχοι τους.

Επίσης θέλω να συγχαρώ τους **γονείς**, που στάθηκαν δίπλα στα παιδιά τους, μοιραζόμενοι το άγχος και τις αγωνίες τους, προκειμένου να επιτευχθεί ο τελικός στόχος που ήταν η εισαγωγή τους στα Πανεπιστήμια.

Επαινος και πολλά συγχαρητήρια αξίζουν και στους καθηγητές τους, οι οποίοι συνέβαλλαν τα μέγιστα στην προετοιμασία τους, κατά την διάρκεια της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Η ζωή έχει αλλάξει πολύ τα τελευταία χρόνια και ευτυχώς υπάρχουν πολλές δυνατότητες και πλήθος επιλογών για τους νέους που δεν μπόρεσαν να εισέλθουν στο χώρο της Ακαδημαϊκής εκπαίδευσης ώστε να ακολουθήσουν άλλους δρόμους στον εκπαιδευτικό και στον επαγγελματικό τομέα.

Σε όσους λοιπόν επέλεξαν να ακολουθήσουν άμεσα τον επαγγελματικό δρόμο, εύχομαι να πραγματοποιηθούν τα όνειρά τους και να επιτευχθούν οι στόχοι τους, προς όφελος δικό τους, των οικογενειών τους και της κοινωνίας.

Καταλήγοντας στην δήλωσή του ο κ. **Σταμούλης** απευθυνόμενος στους νέους φοιτητές και φοιτήτριες τόνισε:

« Αγαπητοί νέοι και νέες,

Σήμερα για σας ξεκινάει ένα όμορφο ταξίδι και μία πολύ όμορφη περίοδο στη ζωή σας όπως είναι η **φοιτητική ζωή**. Η είσοδός σας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση θα σας προσφέρει πολλές γνώσεις και εμπειρίες, οι οποίες θα αποτελέσουν πολύτιμα εφόδια, για να γίνετε ενεργοί και χρήσιμοι πολίτες στην κοινωνία.

Με την εισαγωγή σας στα Ακαδημαϊκά ιδρύματα αποδείξατε ότι με την **εργατικότητα**, την **επιμονή**, την **θέληση** και την **πίστη** είναι δυνατή η επίτευξη σκοπών και στόχων και ταυτόχρονα γίνατε φωτεινό πρότυπο και μεγάλη ελπίδα για το μέλλον της τοπικής μας κοινωνίας και της πατρίδας μας γενικότερα.

Αισθάνομαι πραγματικά υπερήφανος για όλους εσάς και εύχομαι να έχετε πάντα χαρές και επιτυχίες στην ζωή σας.

Αισιοδοξία, Υγεία, δύναμη και Καλές σπουδές.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**

